

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (тах 60 балів):

Поточний контроль передбачає такі **теоретичні завдання**:

- письмовий лексичний диктант;
- короткий лексико-граматичний тест.

Поточний контроль передбачає такі **практичні завдання**:

- групова робота з обговорення теми модулю;
- презентація власних проєктів.

Письмова контрольна робота (тах $2 \times 20 = 40$ балів) – два рази на семестр, наприкінці 2-го та 4-го змістових модулів. Контрольна робота включає теоретичні та практичні завдання за тематикою базового підручника.

Підсумкові контрольні заходи (тах 40 балів):

Письмова відповідь на заліку (тах 6 балів) полягає у проходженні лексико-граматичного тесту згідно із програмою і тематикою базового підручника. У випадку переходу на дистанційну форму навчання тест розміщено на платформі Moodle.

Усна відповідь на заліку (тах 14 балів) полягає у розгорнутому та вичерпному виконанні наступних завдань: читання та переклад уривка з оригінального іспаномовного тексту (тах 7 балів) та обговорення розмовної теми (тах 7 балів).

Викладач ознайомлює студентів із переліком розмовних тем щонайменше за два тижні до іспиту.

Індивідуальне дослідницьке завдання (ІДЗ) (тах 20 балів) полягає у наступному:

- написання студентами ділових листів. Студенти мають змодельовати ситуації, коли вони займають певну посаду. Упродовж першого модулю одна частина групи є «керівниками», тоді як інша виступає у якості «робітників». У другому модулі студенти міняються ролями. Вони обмінюються між собою листами. Кожен має написати 2 листа за модуль (4 за курс).

Розподіл за ролями доноситься до відома викладача.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1	<i>Вид теоретичного завдання: лексичний диктант.</i>	Тиждень 2	3
	<i>Вид практичного завдання: групова робота.</i>	Тиждень 3	2
Змістовий модуль 2	<i>Вид теоретичного завдання: лексико-граматичний тест.</i>	Тиждень 4	3
	<i>Вид практичного завдання: презентація.</i>	Тиждень 5	2
	<i>Письмова контрольна робота</i>	Тиждень 6	20
Змістовий модуль 3	<i>Вид практичного завдання: групова робота.</i>	Тиждень 7	2
	<i>Вид теоретичного завдання: лексичний диктант.</i>	Тиждень 8	3
Змістовий модуль 4	<i>Вид практичного завдання: презентація.</i>	Тиждень 9	2
	<i>Вид теоретичного завдання: лексико-граматичний тест.</i>	Тиждень 10	3
	<i>Письмова контрольна робота</i>	Тиждень 11	20
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Захист індивідуального дослідницького завдання</i>			20
<i>Залік</i>			20
Разом			100